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2. Pelo fato de os dois países possuírem armas atômicas.
3. Presença de recursos naturais e questões históricas e 
religiosas.
9. 
A – Eslovênia;
B – Croácia;
C – Bósnia;

D – Servia.
A região consiste na Península Balcânica
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6. O carvão mineral foi o combustível mais usado durante 
1900 e 1950, porém em 1985 foi substituído pelo petróleo, 
gás natural e outros, e a lenha foi substituída por fontes de 
energia mais potentes, como a nuclear e o petróleo.
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7. Dentre os vários impactos decorrentes do êxodo rural, 
pode-se destacar a questão da concentração de terras nas 
mãos dos latifundiários como principal causador do aumento 
de trabalhadores rurais sem terra, acarretando, com isso, os 
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conflitos gerados pela posse da terra, a pressão populacional nas 
grandes cidades, o aparecimento dos boias-frias, a exploração 
dos trabalhos temporários, a migração pendular, entre outros.
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